

Ján Rudinský, poslanec OcZ Dlhá nad Kysucou

váž. pani starostka obce Dlhá nad Kysucou
poslanci Obecného zastupiteľstva v Dlhej nad Kysucou
občania obce Dlhá nad Kysucou

Na základe e-mailovej správy zo dňa 9.12.2015, ktorou som bol informovaný o pracovnom stretnutí zvolanom na piatok 11.12.2015, telefonického rozhovoru a následne e-mailovej správy zo dňa 10.12.2015, ktorou ma informovala zamestnankyňa obce o zvolanom zasadaní Obecného zastupiteľstva v Dlhej nad Kysucou na pondelok 14.12.2015, a v ktorej mi zaslala pozvánku spolu s materiálmi k pracovnému stretnutiu a zvolanému zastupiteľstvu, som zaujal nasledovné stanovisko a týmto žiadam, aby bolo poskytnuté poslancom na pracovnom stretnutí a zároveň predložené na rokovanie OcZ v pondelok 14.12.2015, a aby bolo uznesením vzaté na vedomie a priložené k zápisnici:

V úvode by som sa chcel ospravedlniť p. starostke a kolegom poslancom, nakoľko svoju účasť na pracovnom stretnutí a tiež na rokovaní OcZ nemôžem potvrdiť. Ako som uviedol v e-maile, ktorý som poslal vedeniu obce 10.12.2015, pracovného stretnutia sa nemôžem zúčastniť, nakoľko mám okrem školy vopred dohodnuté pracovné povinnosti a nebudem sa nachádzať na Slovensku zrejme až do Vianoc. V tom čase som ešte o plánovanom zasadaní OcZ nevedel, preto sa dodatočne ospravedlňujem, ale ani zasadania OcZ dňa 14.12.2015 sa nemôžem zúčastniť, a to z rovnakých dôvodov. Týmto prosím o ospravedlnenie a o pochopenie.

K vyššie spomínanému pracovnému stretnutiu a zvolanému zasadaniu OcZ:

1. **Pracovné stretnutie** - zvolanie pracovného stretnutia, ktoré je zvolané na piatok 11.12.2015 považujem za absolútne nekorektný prístup k aktívnym poslancom zo strany vedenia obce, nakoľko termín tohto pracovného stretnutia bol poslancom oznámený 48 hodín dopredu, čo považujem za jednoznačne nedostatočný čas na to, aby si poslanci zariadili svoje súkromné aktivity, pracovné a iné povinnosti a aby sa zodpovedne pripravili na predmetné pracovné stretnutie. Upozorňujem, že poslanec vykonáva svoju funkciu, resp. svoj mandát prostredníctvom kolektívneho orgánu, ktorým je obecné zastupiteľstvo, resp. komisia obecného zastupiteľstva, za čo mu prináleží odmena v zmysle zásad odmeňovania (túto odmenu som mimochodom k dnešnému dňu nedostal ani za jedno rokovanie OcZ v rokoch 2014 ani 2015, čo považujem za porušovanie vnútorných noratív obce, ako aj porušovanie rozpočtu obce). Akékoľvek ďalšie aktivity poslanca sú aktivitami v jeho voľnom resp. pracovnom čase a za ne mu neprináleží žiadna odmena ani plat ako starostovi obce, či zamestnancovi obce, ktorí sú v riadnom pracovnom pomere v rozsahu ich úväzku a teda akékoľvek pracovné či konzultačné stretnutia vykonávajú v rámci svojej pracovnej náplne resp. poverenia. V tejto súvislosti upozorňujem, že som osobne vo svojej dobrej vôli niekoľkokrát žiadal o zvolanie pracovných stretnutí či už na poslednom zastupiteľstve, či